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PV 20 maart 2024 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Gwendolyn Rutten, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de intrekking van de erkenning van 

de Aalsterse Diyanetmoskee Kevser 

 

 

2. Actuele vraag van Onno Vandewalle (PVDA) aan Gwendolyn Rutten, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de internationale dag tegen racisme 

 

 

3. Actuele vraag van Filip Brusselmans (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn 

en Vlaamse Rand, over de repressie tegen Vlaamsgezinde, rechtse studentenverenigingen 

aan onze universiteiten 

 

 

4. Actuele vraag van Inez De Coninck (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de organisatie van het Gordelfestival 2024 

 

 

5. Actuele vraag van Steve Vandenberghe (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over de drempels inzake werken aan welbevinden die leerkrachten in de klas ervaren 

 

 

6. Actuele vraag van Inez De Coninck (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het advies van de 

Gewestelijke Omgevingsvergunningscommissie over de nieuwe omgevings-

vergunning voor Brussels Airport 

 

Actuele vraag van Jan Laeremans (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het mogelijke 

einde van nachtvluchten op de luchthaven van Zaventem 

 

Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het advies van de 

Gewestelijke Omgevingsvergunningscommissie met betrekking tot de omgevings-

vergunning van Brussels Airport 
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Actuele vraag van Els Ampe (Onafhankelijke) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over een Vlaams advies dat 

nachtvluchten op Zaventem onmogelijk maakt 

 

 

 

7. Actuele vraag van Robrecht Bothuyne (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de chaos bij Mijn Verbouwpremie 

en -lening 

 

 

8. Actuele vraag van Jeroen Tiebout (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit 

en Openbare Werken, over de opwaardering van het kanaal Brussel-Charleroi 

 

 

9. Actuele vraag van Sofie Mertens (cd&v) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit 

en Openbare Werken, over de wachttijden bij de autokeuring 

 

 

10. Actuele vraag van Elke Sleurs (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de evolutie van het aantal 

octrooiaanvragen 

 

 

 

11. Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het ontbreken van accurate cijfers rond vaccinatie 

 

Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over 

de opmars van kinkhoest en mazelen 

 

 

 

12. Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en 

Gezin, over de informatieplicht van zorginstellingen en woonzorgcentra met betrekking tot 

de levenseindeproblematiek 

 

 

 

13. Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het toekomstplan voor de kinderopvang, vastgelegd door de 

Toekomstgroep 

 

Actuele vraag van Celia Groothedde (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de voorrangsregels die de Vlaamse Regering heeft vooropgesteld in de 

kinderopvang 

 

 

***** 


